

金湖快报

JINHU KUAIBAO

中共金湖县委主办 金湖县融媒体中心出版

2021年4月

17

星期六

辛丑年 三月初六

第43期 总第3633

本报网址: www.jhrbs.cn

本报邮箱: jhrbs@126.com

新闻热线: 0517-86803456

社会主义核心价值观

富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善

我县召开政法队伍教育整顿查纠整改部署会

贺宝祥：锻造一支党和人民信得过、靠得住、能放心的政法铁军

本报讯 14日上午，我县召开政法队伍教育整顿查纠整改部署会。县委书记贺宝祥指出，全县上下要紧扣“清除害群之马、整治顽瘴痼疾”等阶段性任务，推动政法队伍教育整顿工作不断走深走实，锻造一支党和人民信得过、靠得住、能放心的政法铁军。县长万旭东主持会议，县领导陈克富、王星、张荣平、徐源等出席会议。省驻金湖指导组组长姬同庆列席会议。贺宝祥说，自政法队伍教育整顿工作启动以来，在省指导组和市教育整顿领导小组的指导下，我县全面启动、全警参与、全力以赴，有力有序完成各项规定动作，教育整顿工作取得了阶段性成效。一是全力部署推进到位；二是学习教育开展

到位；三是开门纳谏落实到位；四是学习成果转化到位。贺宝祥指出，当前，教育整顿即将进入查纠整改环节，查纠整改是“清除害群之马、整治顽瘴痼疾”的关键阶段。要加强政治引领；坚持心存敬畏；做到敞开心扉。学习教育要再深一些，推动自我革新“初心不改、虽远不怠”。要自查自纠全覆盖；要查摆举措全聚焦；执纪办案全查。组织发动要再全一些，推动查纠问题“动真碰硬、见人见事”。要整治顽瘴痼疾；开展作风整顿；建立长效机制。统筹推进要再细一些，推动正风肃纪“惩前毖后、治病救人”。要示范带头强担当；协调联动聚合合力；正面引导重实效。压力传递要再实一些，推动教育整顿“务求实效、标本兼治”。

贺宝祥要求，全县政法战线要坚定信心、振奋精神、忠诚履职，努力以教育整顿新成效、政法队伍新形象、干事创业的新业绩，锻造一支党和人民信得过、靠得住、能放心的政法铁军。就贯彻落实好此次会议精神，万旭东强调：一要抓好贯彻落实。会后，政法各部门要迅速召开查纠整改动员部署会议，及时将本次会议精神迅速传达至每名干警。要开展好谈心谈话工作，做好“自查从宽、被查从严”政策宣讲，教育引导政法干警打开心结、消除顾虑，以严谨深入的自查自纠推动查纠整改动真格、见实效。二要形成工作合力。要深刻认识查纠整改是“合成战、集约战、攻坚战”，县教育整顿办要充分发挥统筹协调、督促推进的作用；政法各部门要主动作为，列出问题清单、整改台账、进度报表；领导小组各成员单位要各司其职、各负其责，构建起协同推进、齐抓共管的良好格局。三要强化督查指导。县教育整顿领导小组要主动向省驻金湖指导组请示汇报，认真做好问题线索的交办、督办工作。县教育整顿办要成立专项督查组，定期对政法各部门查纠整改阶段各项任务完成情况进行督查指导，及时发现、及时帮助改进，保证查纠整改工作走深走实。

(冯洋洋 陈献爱)

►15日是第六个全民国家安全教育日，今年的活动主题是“践行总体国家安全观，统筹发展和安全，统筹传统安全和非传统安全，营造庆祝建党100周年良好氛围”。我县开展了形式多样的宣传活动，普及国家安全知识，引导广大群众树立国家安全观。

融媒体中心记者 房慧 摄



市人大调研我县制造业培育情况

本报讯 (融媒体中心记者 房慧) 14日下午，市人大常委会副主任肖进方一行来我县调研制造业培育工作情况，市人大常委会主任吴佩坤，副主任赵宇，副县长杨鸿明等参加调研。肖进方一行先后实地调研了斯必得重工、西派仪表、金石集团等企业，了解企业的运行、发展等情况。“十三五”以来，我县紧紧围绕打造“高端产业强县”奋斗目标，将高端装备制造产业列为产业发展重点方向，坚持抓政策服务、抓项目建设、抓产业培育、抓创新推动、抓要素协调，在多个方面取得了较好进展和显著成效，为装备制造产业加快转型升级、装备制造产业高端化发展提供了有力支撑。目前，全县装备制造产业共集聚规模以上企业近200家，占规上企业总数的70%左右。2020年产业应税销售收入近150亿元，占全县规上工业销售的65%

左右；产业税收由2015年的5.6亿元，发展到2020年的8亿元，占全县规上工业税收的68%。在听取了县装备制造产业发展情况后，肖进方对我县装备制造产业发展工作给予了充分肯定，肖进方指出，要围绕装备制造产业高端智能化发展这条主线，重点打造石油装备、智能测控装备两大地标装备产业。要坚持企业主导，政府引导，加强政策创新，开展精准扶持，促进行业转型升级。要坚持创新驱动，高端引领，不断增强自主创新能力，强化核心关键技术研发攻关。要坚持典型示范、点面结合，在企业培育、特色产业打造、智造引领、创新提升等方面开展项目示范，引导各领域强化对标赶超。要促进互联网、大数据、人工智能等技术和高端装备制造产业深度融合，实现业态多元联动发展。

草长莺飞四月天，到处春意盎然。戴楼街道牌楼村张金东农场，20架蔬菜大棚整齐地排列，在春日的阳光下格外醒目且充满生机。这两天新鲜蔬菜上市，棚内，菜农谢卫贵，一边喜滋滋地采摘上市的黄瓜、花菜、瓠子，一边给正在生长的西红柿、茄子等蔬菜浇水施肥，棚里外忙得热火朝天，每天的蔬菜销售额上千元。要说这一切真的来之不易，几年前因生病花去数万元的医疗费，还失去了劳动力，谢卫贵成了典型的贫困户。上门帮扶时，村里了解到他有大大棚蔬菜的经验，于是帮他贷款、租土地、建水渠、搭大棚，让他安心地长起了蔬菜，现在靠着这些大棚，一年增加了七八万元的收入，甩掉了贫困户的帽子，老谢说多亏党的政策好。面对记者，谢卫贵感激之情溢于言

表：“资金不够，帮我做无利息贷款，给了我们最大的扶持，使我们尽快脱贫。”而在戴楼街道官路社区林玉兰家，上午刚从养殖塘口卖出1000多斤鱼，下午村干部刘俊云就来到门上了解接下来鱼苗投放和需要解决的困难。今年68岁的林玉兰，十多年前丈夫车祸去世，失去了稳定的经济来源，原本平静的家庭陷入了困境，戴上了贫困的帽子，2017年她家被列为建档立卡户。村里根据她的年龄和身体状况，协调了20亩水面，发挥她会养鱼的特长，搞水产养殖，屋前有菜园，屋后有鱼塘，收入不犯愁，说起现在的生活，林玉兰一脸的欣慰。林玉兰告诉记者：“我养的这个鱼塘，全靠村里支持我，我现在的收入也算可以，有得穿有得吃。”授人以鱼，不如授人以渔，我县在用

小康路上不掉队

些贫困户收入来源的问题，实现了小康路上不让一个人掉队的目标。戴楼街道官路社区党支部书记刘俊云介绍，为了巩固好脱贫成果，让建档立卡户有一个持续性的收入，我们针对农村已经过了劳动年龄段的建档立卡户，将继续对他们提供技术和资金，帮助他们进行产业上的一些创新创业。针对还在劳动年龄段的这些建档立卡户，还是继续动员他们到企业上班，保持持续性的收入增收，巩固我们的脱贫成果。(杨会生 唐伟)

县政府党组召开党史学习教育专题交流会

本报讯 (融媒体中心记者 刘颖) 14日下午，县长万旭东主持召开县政府党组党史学习教育专题交流会。县委常委、常务副县长刘玉春，副县长马多勇、朱业、叶楠参加会议，副县长唐凤娥列席会议。

万旭东强调，县政府党组要把开展党史学习教育作为贯穿全年的一项重大政治任务，把思想和行动统一到习近平总书记重要讲话精神以及省市、县委部署要求上，全面领会讲话的丰富内涵、精神实质和实践要求，在学思践悟中筑牢理想信念，在知行合一中坚定初心使命，在融会贯通中汲取奋进力量，以昂扬姿态奋力开启全面建设社会主义现代化国家新征程，以优异成绩迎接建党100周年。万旭东要求，一要强化理论武装，做到学史明理。各条线要紧紧围绕学懂弄通做实党的创新理论，坚持不懈用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑、指导实践、推动工作，努力做到学思用贯通、知信行统一。二要筑牢信仰之基，做到学史增信。各条线要通过学习党的百年历程，进一步坚定学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想的信念，不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力，始终在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致，确保政令畅通、令行禁止。三要发扬斗争精神，做到学史崇德。各条线要总结运用党在不同历史时期成功应对风险挑战的丰富经验，增强斗争意识、丰富斗争经验、提升斗争本领，提高应对风险挑战的能力水平，深入贯彻新发展理念，加快构建新发展格局，奋力谱写“强富美高”新金湖建设现代化新篇章。四要永葆政治本色，做到学史力行。(下转二版)

贺宝祥调研前锋镇经济社会发展情况

本报讯 (融媒体中心记者 李后艳) 14日下午，县委书记贺宝祥，县委常委、政法委书记张荣平带领相关部门负责同志赴前锋镇调研经济社会发展情况。贺宝祥希望前锋镇，在新一轮经济社会发展中，牢牢抓住发展第一要务，以“进”的目标、“进”的思维、“进”的状态，奋勇争先、追赶超越，在前进中勇当先锋。张荣平主持座谈会。

2020年，前锋镇完成一般公共预算收入3500万元，规上工业应税开票10.3亿元，规上企业入库税收3887万元。2021年1—3月份，实现一般公共预算收入1210万元，较去年同期增长194.5%，列统工业开票2.4亿元，增长45.32%，列统工业企业税收970万元，增长22.4%。2019年被授予“江苏省文明镇”；2020年，白马湖土特产专业合作社党支部被省委表彰为“先进基层党组织”，镇稻麦展示基地被评为“省现代农业科技综合示范基地”，白马湖村被文化和旅游部授予“全国乡村旅游重点村”。

贺宝祥指出，受制于交通、历史等因素，相较于县内其他镇街，前锋镇发展处于“徐徐而进”状态，但在当前镇域发展竞争异常激烈的状态下，“不进则退、慢进也是退”。随着市白马湖的整体开发、331省道的规划建设，前锋镇跨越发展的环境、条件正在发生变化，跨越赶超的机遇正在来临。希望前锋镇在新一轮经济社会发展中，牢牢抓住发展第一要务，以“进”的目标、“进”的思维、“进”的状态，奋勇争先、追赶超越，在前进中勇当先锋，奋力推动前锋镇经济社会发展迈向新高峰。

贺宝祥强调，要在产业转型升级中迎难而上，在特色产业沿链聚合、传统产业提档升级、重点企业培大育强、全域旅游借势发展上持续发力，(下转二版)

在青少年心中播下传统文化的种子

朱永新

《人民日报》(2021年04月15日 第07版)

传统文化教育首先是一种文化的传承、价值的涵养。让中华优秀传统文化进课本、进课堂、进校园，有着很强的时代价值和育人价值。

习近平总书记强调：“中华文化源远流长，积淀着中华民族最深层的精神追求，代表着中华民族独特的精神标识，为中华民族生生不息、发展壮大提供了丰厚滋养。”“十四五”规划和2035年远景目标纲要提出，传承弘扬中华优秀传统文化，深入实施中华优秀传统文化传承发展工程。如何把中华优秀传统文化传承好、发扬好？推动中华优秀传统文化进课本、进课堂、进校园，是一个重要路径。

让中华优秀传统文化进课本、进课堂、进校园，有着很强的时代价值。文化自信是更基础、更广泛、更深厚的自信，是更基本、更深沉、更持久的力量。建设社会主义文化强国，筑牢文化自信的根基，教育是一个重要方面。通过课本、课堂、校园，可以让传统文化和现实生活贯通、与成长过程对接，让学子进一步感受中华民族几千年来沉淀下来的思想理念、人文精神、传统美德、文学艺术，让中华民族的文化基因在广大青少年心中生根发芽，永续中华民族的根与魂。同时，优秀传统文化也有很强的教育价值。优秀传统文化能为铸魂育人提供重要支撑，其中的道德、思想可以帮助立德修身，文学、艺术可用来提升素养。中华民族几千年积累的独特智慧，是新时代铸魂育人的宝贵财富。

深入推进中华优秀传统文化进课本、进课堂、进校园，广大教育工作者责无旁贷。要将中华优秀传统文化的学习与实践纳入教师培养体系、教师继续教育体系和全社会终身教育体系，纳入家庭教育、学校教育、社会教育全过程。鼓励教育工作者在认真学习和研究的基础上大胆探索，勇于实践，更好地感受和传承传统文化中蕴藏的智慧和价值。

推动传统文化进课本、进课堂、进校园，关键在落实。教育部印发的《中华优秀传统文化进中小学课程教材指南》，正是旨在充分发挥中小学课程教材承载的中华优秀传统文化教育功能，是实现中华优秀传统文化传承发展系统化、长效化、制度化的重要举措。除此之外，还可以鼓励支持各级学校结合区域特点研发、开设传统文化校本课程；鼓励采取请进来走出去等方法支持优秀传承人、专家学者为中小学生学习开设相关课程；分学段、分年级开展中小学传统文化主题活动，特别是在传统节日和节气中潜移默化地开展传统文化教育活动，在学科课程中融入传统文化教育，并建立全社会的支持和参与机制。同时，可以按照相关改革要求，将传承中华优秀传统文化纳入学生综合素质评价、教师教学述评、学校和区域教育质量考评体系，并在学业水平测试中探索强化对中华优秀传统文化素养的考核。

传统文化教育绝不是几门简单的课程，而首先是一种文化的传承、价值的涵养。充分认识中华优秀传统文化并从其中汲取文化自信的力量，以强大精神动力凝聚人心、汇聚民力，才能筑造全民族的精神家园，为全面建设社会主义现代化国家提供源源不绝的力量。

本版责编 缪峥嵘

县人民医院 关注您冷暖 保障您健康

4月17日(周六) 多云 7-19℃ 南北风微风

4月18日(周日) 多云转晴 7-20℃ 东南风微风

4月19日(周一) 晴 15-20℃ 东南风微风

奋斗百年路 启航新征程 同心奔小康